НАШЕ УТП
Дом под ключ из клееного бруса с утеплителем по вашему проекту за 1,5 месяца.

· срок службы дома из клееного бруса – несколько веков!
· эффективный утеплитель ПОЛИСПЕН – минимальные затраты на отопление 
· высочайший экологический стандарт клееного бруса «Квалитет»
· при изготовлении используется клей Норвежского концерна Dynea ASA и Немецкого концерна Dynea GmbH марок REFERE 
· клей наносится тончайшим слоем под давлением 12 Бар

· 100% ветроизоляция благодаря пазам и качеству деталей 
· лучшая шумоизоляция среди строительных материалов
· класс пожароустойчивости R6
· усадка 0,5% в год 
· комфорт жилья из дерева 
· сохраняет комфортную влажность в помещении и зимой и летом

· обладает антисептирующими и антитоксичными свойствами

· собственное производство
·  строим дом под ключ на 100% 
ПРЕИМУЩЕСТВА КЛЕНОГО БРУСА «КВАЛИТЕТ»
• Высокое качество поверхности клееного бруса, благодаря чему не требуется   последующая отделка и обработка готовых изделий; 

 • Низкая теплопроводность - она в 4-5 раз ниже, чем у обычного кирпича. Это значительно снижает затраты на отопление дома; 

 • Высокую точность изготовления деталей и их соединений, что обеспечивает легкую и быструю сборку дома; 

 • Отсутствие необходимости в уплотняющих и утепляющих материалах, поскольку пазы и гребни по длине бруса жестко фиксируют его положение в стене, обеспечивая влагонепроницаемость и теплоизоляцию; 

 • Клееный брус изготавливается в заводских условиях из сухих ламелей, благодаря чему достигается высокая стабильность геометрических размеров (усадка дома не превышает 0,5%) - это существенно сокращает сроки строительства и возведение домов возможно в любое время года. 

• Клееный брус с эффективным утеплителем полиспеном повышает качества строения из бруса по ветрозащите, теплоизоляции, шумоизоляции, дешевле и легче в монтаже.

КЛЕЕНЫЙ БРУС

• Продукция производится из высококачественных сортов пиловочника, произрастающих в северных районах области.

• При производстве клееного бруса используется хвойные породы древесины: ель и сосна.

• Брус склеивается современным экологически чистым клеем Норвежского концерна Dynea ASA и Немецкого концерна Dynea GmbH марок REFERE, имеющей российские и зарубежные сертификаты по гигиене и безопасности.

• Угловые соединения стен, перегородок и балок перекрытий изготавливаются с помощью отфрезерованных в заводских условиях замков.

• При производстве комплектов построек эконом класса и внутренних перегородок применяется пустотелый клееный брус. Данный материал позволяет сэкономить денежные средства без вреда для прочности конструкции и упрощает монтажные работы. Это позволяет проводить системы коммуникаций закрытым способом, не изменяя внешний вид стен. Пустоты заполняются тепло-шумоизоляционным материалом.

• Каждый брус имеет идентификационный номер, соответствующий инструкции по сборке.
КЛЕЕННЫЙ БРУС с эффективным утеплителем «ПОЛИСПЕН»

Полиспен – экструдированный вспененный полистирол, изготавливаемый методом экструзии из полистирола общего назначения,  (плиты XPS). 

*Полистирол

Из полистиролов производят широчайшую гамму изделий, которые в первую очередь применяются в бытовой сфере деятельности человека (одноразовая посуда, упаковка, детские игрушки и т. д.), а также строительной индустрии (теплоизоляционные плиты, несъемная опалубка, сандвич панели), облицовочные и декоративные материалы (потолочный багет, потолочная декоративная плитка, полистирольные звукопоглощающие элементы, клеевые основы, полимерные концентраты), медицинское направление (части систем переливания крови, чашки Петри, вспомогательные одноразовые инструменты). Изделия из полистирола неядовитые, не имеют запаха и не образуют пыли;  Полистирол экологически безопасен, т.к. при изготовлении применяются вещества и газы неопасные для окружающей среды и здоровья человека; изделия не содержат химических соединений фреонового ряда, 

 Плиты Полиспен и изделия из них - это эффективная теплоизоляция для ограждающих конструкций в гражданском и промышленном строительстве, сельском хозяйстве и холодильной промышленности, для конструкций железных дорог, автомагистралей, взлетно-посадочных полос аэропортов и газонефтепродуктопроводов. Материал получают путем смешивания гранул полистирола при повышенной температуре и давлении с введением вспенивающего агента и последующим выдавливанием из экструдера. В качестве вспенивающего агента используются смеси легких хладонов. Хладоны, применяемые для производства плит "Полиспен", относятся к группе нетоксичных и негорючих. После изготовления плит в ячейках происходит относительно быстрое замещение остатков вспенивателя окружающим воздухом. 

Процессом экструдирования полистирола достигается получение материала с однородной структурой, состоящей из мелких закрытых ячеек размером 0,1-0,2 мм. Ячеистая структура материала обеспечивает практически нулевое водопоглощение, низкую теплопроводность, высокую стойкость к давлению водяных паров (диффузии)

Экструзионный пенополистирол Полиспен - экологически чистый материал, по природе химически инертный, не подвержен гниению. Работать с ним можно при любых погодных условиях без каких-либо средств защиты от атмосферных осадков. Плиты легко обрабатываются (хорошо режутся с использованием обычного ножа) и чрезвычайно просты в монтаже. Температурный диапазон эксплуатации для плит от -50 до +75 С. В этом температурном режиме все физические и теплотехнические характеристики материала остаются неизменными.

Плиты "Полиспен" по пожарно-техническим характеристикам соответствуют материалам слабогорючим, трудносгораемым, с высокой дымообразующей способностью. Экструзионный пенополистирол, так же как и древесина, при горении выделяет практически только два вида газов (CO - угарный газ, CO2 - углекислый газ), в отличие от ряда органических материалов, выделяющих комплекс вредных для здоровья человека веществ. 

Основные свойства теплоизоляционных плит Полиспен: 

• экологическая чистота, 

• низкая теплопроводность, 

• отсутствие водопоглощения, 

• низкая паропроницаемость, 

• высокая прочность на сжатие, 

• стойкость к горению, 

• не подвержен биологическому разложению, 

• простота и удобство применения, 

• долговечность, 

• устойчивость к грызунам.

Срок службы дома из клееного бруса значительно превышает долговечность дома из массивной древесины, каркасного дома, кирпичных, монолитных строений.

Точных данных о сроках службы домов из клееного бруса ни у кого нет. Связано это с тем, что данные технологии начали применять только 25-50 лет назад, а ориентировочный срок службы дома – несколько веков. 

Ветроизоляция 
Кроме теплоизоляции, которая обратно пропорциональная теплопроводности, одним из важнейших параметров является ветроизоляция. Клееный брус, состоящий из множества небольших пазов гарантирует 100% ветроизоляцию. 

Пожаробезопасность стены из клееного бруса
Традиционно считается, что деревянный дом больше боится пожара, чем дом из камня. На самом деле это не верно: 

Во - первых гореть начинают не стены, а внутренняя отделка. Соответственно сравнивать надо не пожаробезопасность стен, а пожаробезопасность отделки. 

Во – вторых, пожароустойчивость клееного бруса в несколько раз превосходит пожароустойчивость ВСЕХ других вариантов деревянного дома. Это связано с тем, что внутри клееного бруса нет щелей и трещин, и его, поэтому невозможно поджечь. Эксперименты показали, что для того, чтобы поджечь клееный брус толщиной 140 мм, необходимо огромное пламя и около 5 минут времени. Кроме того, пожароустойчивость балок из клееного бруса превышает пожароустойчивость металлоконструкций. 

Именно поэтому в Финляндии на объектах с большим риском возгорания используют деревянные клееные конструкции в качестве опорных столбов и балок перекрытий. В отличие от кирпича, пеноблоков и бетона, клееный брус не обрушается а прогорает к основанию, поэтому клееному брусу присвоен высокий уровень пожароустойчивости (категория R6). 

В дополнении к этому, мы всегда используем нетоксичные противопожарные пропитки (антипирены) при внутренней и внешней отделке.

Экологичность жилья из клееного бруса
Основное преимущество клееного бруса относительно бетона, кирпича и пеноблоков – это экологичность. Дерево – природный материал, теплый на ощупь, сохраняющий комфортную влажность и зимой, и летом. 

Древесина обладает двумя уникальными свойствами: 

• Она регулирует влажность помещения. 

• Обладает антисептирующими и антитоксичными свойствами. 

ПРИ ПРОИЗВОДСТВЕ  БРУСА

В производстве бруса используется лучший пиломатериал - отборные, качественные доски (ламели), а так же технологией производства, которая включает в себя несколько этапов:

• Сушка древесины;

• Четырехстороннее калибрование;

• Удаление дефектов и сращивание по длине;

• Склеивание строганого бруса;

• Профилирование строганого бруса;

• Обработка венцовых соединений;

• Расторцовка, маркировка, расторцовка, отгрузка.

Доски проходят камерную сушку до 12%±2 влажности, калибруются по толщине, и склеиваются с помощью 12-ти метрового пресса на специальный высокопрочный водостойкий двухкомпонентный клей, экологически чистый, устойчивый к погодным условиям клей Норвежского концерна Dynea ASA и Немецкого концерна Dynea GmbH марок REFERE. Данный клей имеет российские и зарубежные сертификаты по гигиене и безопасности, что дает гарантию здоровой и безопасной атмосферы Вашего дома.  Из клееной заготовки на современном высокотехнологичном оборудовании профилируется брус, из которого изготавливаются детали строительного комплекта дома.

Ствол дерева распиливается на доски, затем материал проверяется на наличие видимых дефектов. Поврежденные участки удаляются, а оставшиеся высушиваются и сращиваются с помощью мини-шипов.

Доски обрабатываются антипиренами (огнезащитными веществами) и антисептиками.

Из этих тщательно высушенных, отстроганных, отсортированных досок, которые называются ламелями, на специальных прессах склеивается брус. Клееные деревянные элементы изготавливаются из древесины влажности 8-12%. Пиломатериалы из сушильного отделения, поступая на переработку, проходят контроль влажности (каждая доска) на стационарном электровлагомере. Доски, не прошедшие контроль по влажности, отбраковываются. Далее доска проходит четырехстороннюю строжку для корректировки геометрических размеров и вскрытия пороков древесины. Сортировщик-выбраковщик карандашом делает отметки хороших участков древесины и дефектных мест, которые расторцовываются пилой.

Отрезки древесины, соответствующие требованию, сращиваются по длине на зубчатый шип. Дефектные отрезки древесины удаляются.

Сращивание по длине производится на прессе путем набора «ламели» заданной длины (до 12 м). Заготовки, склеенные по длине – «ламели» (длиной до 12 м) накапливаются в запаснике, так называемом «магазине», и выдерживаются до полной полимеризации клея (когда соединение набирает механическую прочность).

Из ламелей по проекту, чертежам и техническим условиям заказчика набирается пакет для запрессовки конструкций. Строгальный станок с высокой скоростью подачи и высоким качеством строгает каждую ламель с двух сторон (по пластям). На пласть наносится клей из клееналивной установки. Далее пакет для запрессовки помещается в пресс и накладывается давление. Давление выдерживается до полной полимеризации клея. После прессовки деталь проходит окончательную строжку под заданный размер.

ФУНДАМЕНТ

При строительстве дома из клееного бруса не требуется ленточный армированный фундамент. 

Так как дом не тяжелый, то используется фундамент на винтовых сваях, конечно, если под домом не планируется цокольный этаж.

Сегодня применение ВИНТОВЫХ СВАЙ – САМАЯ ПЕРЕДОВАЯ ТЕХНОЛОГИЯ возведения фундаментов  в малоэтажном строительстве.

Винтовая свая- это стальная труба (круглая или прямоугольная  различных диаметров, в зависимости от расчетной нагрузки) с наваренными на нее лопастями определенной конфигурации, позволяющей создать уплотнение грунтов в точке основных нагрузок.
Преимущества применения технологии устройства фундаментов на винтовых сваях:

1. Способность выдерживать как высокие вдавливающие, так  и выдергивающие нагрузки при морозном пучении грунта.

2. Работа по монтажу винтовых свай производится круглогодично.

3. При монтаже винтовых свай можно далеко не всегда необходима спецтехника, в большинстве случаев монтаж  производится вручную.

4. Применение технологии позволяет отказаться от земляных работ, проводить работы на неспланированных и неровных участках в непосредственной близости от существующих объектов. 

5. Незаменимы на водонасыщенных пучинистых грунтах. 

6. Технологи позволяет полностью уйти от бетонных работ, в том числе от устройства монолитного ростверка.
ОТОПЛЕНИЕ

В доме из клееного бруса  с эффективным утеплителем не требуется мощной и дорогостоящей системы отопления. Достаточно установить электрические конвекторы. 

МЫ ПРОИЗВОДИМ:

1. Комплект дома:
1.1. Наружные и внутренние стены, готовые к монтажу.

Материал- сосна, ель. 

Каждая деталь комплекта стен выполнена из клееного профилированного бруса на основании специализированной компьютерной программы и специального оборудования. Выполнены точная торцовка бруса в размер, зарезка чашки, сверление отверстий под нагели, торцевание под окна и двери, антисептирование. 

1.2. Стропильная система с обрешеткой и контробрешеткой.

Стропила выполнены из сухой калиброванной доски 50х150мм, 50х200мм. Для обрешетки под кровлю используется калиброванная доска из массива хвойных пород сечения 22х150мм. 

1.3. Балки перекрытий

Все несущие конструкции сделаны из пиломатериала (влажность 10-12%±2). В лагах могут фрезероваться пазы под черновые полы и чистовые потолки. 

1.4. Черновой пол: доска обрезная 20мм. Вместо черепных брусков может использоваться специальный фрезерованный паз (наборный).

1.5. Чистовой пол.

Доска пола (сосна, ель) 35х135мм.

1.6. Чистовой потолок.

Вагонка (сосна, ель) 19х135мм.
2. Дом под ключ:
2.1. Комплект дома.

2.2. Фундамент на винтовых сваях.

2.3. Деревянные евроокна, двери, лестницы.

2.4. Отопительная система.

2.5. Система водоснабжения.

2.6. Разводка электричества по дому.

2.7. Септик (канализация).

2.8 Лакокрасочные материалы.

2.9. Утеплители межвенцовые и межэтажные.

2.10. Кровля (гибкая черепица).

2.11. Гидро-, паро-, теплоизоляционный материал.

2.12. Сборка. 

По желанию заказчика возможна любая комплектация.







